
Α) Να κάνεις τις παρακάτω διαιρέσεις κάθετα. 
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Β)  Η Δανάη έχει 87 βόλους και θέλει να τους τακτοποιήσει σε κουτάκια. 

Αποφάσισε να βάλει  9  βόλους σε κάθε κουτάκι. 

α) Πόσα κουτάκια θα γεμίσει η Δανάη; 

β) Πόσοι βόλοι θα περισσέψουν; 

Λύση: 

 

 

Απάντηση: α) ________________________________________________ 

β) _________________________________________________________ 



Γ)  Σε μια κατασκήνωση προσκόπων υπάρχουν 6 ομάδες των 15 παιδιών. Για 

κάθε 3 παιδιά υπάρχει ένας μεγάλος αρχηγός. Πόσοι αρχηγοί υπάρχουν 

συνολικά; 

 

Λύση: 

 

 

 

Απάντηση: ________________________________________________ 

 

 
 

Δ) Ο Νικόλας έχει στη τσέπη του 3 χαρτονομίσματα των 20€. Με 5€ αγοράζει 

ένα αυτοκινητάκι. Πόσα αυτοκινητάκια μπορεί να αγοράσει με όλα τα 

χρήματα που έχει; 

 

Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση: ________________________________________________ 

 

 

                 

 


